

OPTIKTUNGGAL® established 1929

使用 ZEISS DriveSafe Lenses 驾驶时防止眼睛疲劳的技巧

驾驶是许多人的日常活动,但它经常导致眼睛疲劳,从而威胁路上的安全。当您必须不断关注交通和路况时,您的眼睛会很辛苦,尤其是在夜间驾驶时,其它车辆的前灯会让您的眼睛感到眼花缭乱和不适。眼睛疲劳会导致眼睛沉重、流泪、酸痛、干燥、发痒以及颈部、肩膀和头部疼痛等不适感,所有这些都影响驾驶时的注意力。当然,应对驾驶时眼睛疲劳的方法有很多种,比如做眼部按摩、滴眼药水、或者短暂停

车进行轻微运动。然而,预防驾驶时眼睛疲劳的最佳解决方案之一是使用ZEISS DriveSafe Lenses,该镜片专为满足驾车者的视觉需求并提高道路安全而设计。ZEISS DriveSafe Lenses 具有许多优势,可以帮助您更安全、更舒适地驾驶: 1. 改善夜间能见度 ZEISS DriveSafe Lenses可以降低眼睛对反射光的敏感度,让您在夜间看得更清晰、锐利,尤其是在路灯明亮时。这可以帮助您保持注意力集中并减少眼睛疲劳。



2. 快速焦点转移

ZEISS DriveSafe Lenses可以帮助您的眼睛更快地转移焦点,让您顺利地看到交通标志、道路和后视镜。这会让您更加自信,并降低眼睛疲劳的风险,即使在长途旅行中也是如此。

3. 防止眩光和蓝光

该镜片配备 DuraVision Drive Safe涂层,可减少高达 64% 的眩光,并阻挡波长为 450 nm 的高能蓝光光谱。这有助于避免强光束引起的不适。除此之外,ZEISS DriveSafe Lenses 凭借其

宽远的视野区域,无论白天还是夜间,都非常适合在驾驶以外的各种活动中使用。为了满足您安全舒适驾驶时的视力需求,您可以在最近的 Optik Tunggal 和 ZEISS Vision Center 使用 ZEISS DriveSafe Lenses Single Vision 和 Progressive。通过使用 ZEISS DriveSafe Lenses,您可以让您的驾驶体验变得更安全、更清晰且不会造成眼睛疲劳。

(hhsh/PG)

这是在公共住房储蓄之前使用国家预算的住房方案

【本报讯】政府通过财政部继续从国家预算中分配资金,以满足《1945年宪法》里叙述的印尼人民对宜居和买得起的住房的需求。财政部财政投资管理主任赛弗尔(Saiful Islam)表示,政府不仅通过目前正在实施的住房融资流动便利让人们更容易拥有住房居住。公共住房储蓄管理局经营的住房融资流动便利,是一个为低收入人群提供住房融资的政府储蓄账户。到2024年,管理的资金总额达到105.2万亿盾。自2010年以来,住房融资流动便利已惠及147万

户低收入家庭,融资金额达到136.2万亿盾。从今年开始到2024年5月,在国家预算中写道,住房融资流动便利的基金已拨付六万亿盾,为低收入人群提供住房融资。但从现有的一系列计划来看,实际上住房拥有量不平等或住房积压的数字仍然相当大,达到1,270万套。最近,政府将实施公共住房储蓄作为工人的强制性缴款。公共住房储蓄管理机构专员赫鲁(Heru Pudyo Nugroho)认为,公共住房储蓄计划将能够克服积压问题。(松鹤)

PMT子控股公司在32个港口的转型和服务标准化

【本报讯】为了努力实现2024年服务绩效目标,Pelindo Multi Terminal子控股公司正在准备多项战略工作,并试图集中精力进行可持续转型,以提高服务的质量。该经营港务的国企正在采取措施进行港口标准化,从基于规划和控制的业务流程操作模式开始,完善的基础设施和设备,提高人力资源能力和技能,通过综合非集装箱港口操作系统开发技术,实施PTOS-M(Pelindo多用途终端操作系统)以及提高对职业安全健康文化的认识。PMT子控股公司总经

理阿里(Ary Henryanto)于周五(31/5/2024)解释说,采取此措施是为了提高港务质量,同时通过其管理的32个非集装箱港口分支机构,控制印尼物流的脉搏。截至2024年4月,PMT子控股公司综合装卸量从之前的8,959,560吨/立方米增加到9,185,395吨/立方米,同比增长2.5%至9,185,395吨/立方米。截至2024年4月,干散货装卸量达到18,448,528吨,比2023年同期的18,251,167吨增长1%。截至2024年4月,实现车辆装卸量也增长1.86%,从567,961辆增至578,544辆。(松鹤)

卫生部吊销

三名卫生工作者的执业执照

【本报讯】三名卫生工作者被怀疑为经纪人,为医务人员和卫生工作者获得每五年延长的执业许可证所需的专业人员学分(SKP)。这三个人来自不同地区,即雅加达、三宝壟和泗水。卫生部长布迪(Budi Gunadi Sadikin)强调,卫生部将暂时吊销他们的注册证书和执业许可证,为期一年。不过他强调,如果那些卫生工作者重蹈覆辙,明知故犯,他们将面临被撤销注册证书和执业许可证的威胁。卫生部长于周六

(2024年6月1日)发布的官方声明中表示:“被证明是专业人员学分经纪人的卫生工作者,将被暂时撤销注册证书和执业许可证十二个月。如果被证明两次,注册证书和执业许可证将被终身撤销。”由于在线专业人员学分系统有了改进,现在更容易发现经纪行为并对其行为采取行动。当时经纪业务可谓普遍,因为它是手动系统而非集成。该系统成功追踪三个城市的异常行为,他们将自己伪装成定期在线课程的指定/卫生工作者。(松鹤)

PMT子控股公司在32个港口的转型和服务标准化

【本报讯】为了努力实现2024年服务绩效目标,Pelindo Multi Terminal子控股公司正在准备多项战略工作,并试图集中精力进行可持续转型,以提高服务的质量。该经营港务的国企正在采取措施进行港口标准化,从基于规划和控制的

业务流程操作模式开始,完善的基础设施和设备,提高人力资源能力和技能,通过综合非集装箱港口操作系统开发技术,实施PTOS-M(Pelindo多用途终端操作系统)以及提高对职业安全健康文化的认识。PMT子控股公司总经

推动初创公司和玻璃行业的成长 德国杜塞尔多夫玻璃工业展将于今年十月举办

【本报雅加达讯】今年最大的 glasstec 玻璃工业展,将于2024年10月22日至25日在德国杜塞尔多夫(Düsseldorf)举办。这信息于星期四(30/05/2024)在雅加达君悦酒店(Grand Hyatt)举行的路演中披露。



出席此次活动的发言人包括印尼玻璃制造商协会总主席亨利(Henry T Susanto)、平板和安全玻璃协会第二主席布德拉(Putra Narjadin)、Wahana KemalaNiaga Makmur有限公司经理丽妮(Rini Sumardi)以及 Glasstex Messe Duesseldorf 经理拉尔斯(Lars Wismer)。

glasstec 是世界上最大玻璃行业企业对企业展览会,涵盖技术、制造工艺的新发展和玻璃贸易。在两年举办一次的展会之前,主办方杜塞尔多夫展览公司前来印尼进行路演,与印尼玻璃行业厂家以及印尼平板玻璃和安全玻璃协会人士

会面。glasstec 的口号是“我们是玻璃”(WE ARE GLASS),强调 glasstec 在玻璃行业的领先地位,参加此次盛大展会的不仅有玻璃行业老牌公司,还有许多参展者是玻璃行业初创公司。2022年,来自47个国家的928家参展商和来自121个国家的29,278名参观者齐聚在全球第一盛

大会。今年计划参展的人数有1,120人。这意味着 glasstec 也成为年轻的国际公司向全球玻璃行业顶级参与者展示其主意的独特平台。

glasstec 经理拉尔斯(Lars Wismer)表示:“我们希望推动年轻公司向前进步,在我们的初创园区向世界展示他们的业务。glasstec 平台非常适

合充满朝气活力、富有创新理念的年轻公司。glasstec 创业区是专门设计的区域,适合容纳新的创新公司。平板玻璃和安全玻璃协会主席布德拉表示:“印尼玻璃行业通过未使用的玻璃碎片回收加工成新玻璃来实施循环经济。”

印尼多家玻璃企业也在其生产过程中实施技术4.0和人工智能。利用这项技术创造出利于环保的玻璃产品。他说:“随着韩国和中国两家玻璃公司的加入,印尼也成为东南亚最大玻璃生产国,这两家公司将于今年年底或最晚明年年初在印尼开始生产。”

在展会期间将举办由许多领先的国际公司和专家参与的项目,将科学世界与实践世界联系起来。此外,本届展会还提出循环经济、数字技术和脱碳等当前玻璃行业的热议话题。(BAM)

奇瑞若在印尼建厂 Omoda E5的国内组件率将达到80%



【本报讯】如果奇瑞印尼随后在印尼建造电动汽车制造厂,其目标是实现奇瑞 Omoda E5 车型的国内组件率高达80%。Chery Sales Indonesia 有限公司品牌部主任里弗奇(Rifkie Setiawan)表示,这家中国品牌汽车厂将逐步把 Omoda E5 电动汽车的国内组件率提高到80%的水平。

说:“我们正在逐步将其(国内组件率)提高到60%。我们会遵循[政府对国内组件率的规定]60%和80%。然后当国内组件率达到80%时,我们肯定会有拥有自己的工厂。”

据了解,Omoda E5 电动汽车的国内组件率为40%,目前由 Handal Indonesia Motor 有限公司在西瓜省勿加西 Pondok Ungu 工厂组装。

在争取国内组件率达到60%方面。奇瑞尚未决定继续合作或购地生产其它款式的电动汽车。到目前为止,奇瑞才投入约2,500亿盾资金来组装 Omoda E5 电动汽车。

Handal Indonesia Motor 有限公司工厂的电动汽车产能每月可达到600辆,每年约7,200辆。(松鹤)

Advertisement for Dragon Boat Festival (端午節) featuring Royal Eight brand products and JHL Solitaire. Includes text about the festival and contact information.

Advertisement for SAMYANG INDONESIA (三陽簽證服務) and 劉氏假牙 (AHLI GIGI PALSU). Includes services like visa processing and dentures, with prices listed.